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Nejtalentovanější sportovci z Plzeňského kraje se minulý týden představili na největší
sportovní akci pro děti a mládež v České republice, Olympiádě dětí a mládeže 2026. Z
republikového klání si odvezli celkem 40 medailí a v celkovém hodnocení krajů obsadili 6.
místo. Jde zároveň o jedno z nejlepších umístění v historii krajské reprezentace.

Za úspěšnou reprezentaci dnes mladým sportovcům i jejich trenérům vyjádřilo své poděkování
vedení Plzeňského kraje. V zastupitelském sále je přivítali hejtman Plzeňského kraje Kamal
Farhan a náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc. Za své výkony
převzali medailisté děkovné listy, finanční odměnu i věcné dary.

„Z našich sportovců mám velkou radost. Letos předvedli skvělé výkony a ukázali, že v Plzeňském
kraji vyrůstá spousta talentů. Velmi mě potěšil nový národní rekord ve smíšené atletické štafetě 4 ×
200 metrů. Hodně na to trénovali a vyplatilo se. Jako fanouška házené mě těší také vítězství starších
žákyň, které odehrály výborný turnaj. Ocenit je nutné i třetí místo našich fotbalistů. Dařilo se ale
napříč sporty, ať už v tenise, vrhu koulí nebo cyklistice. Poděkování patří nejen dětem, ale také
trenérům, rodičům a všem, kteří je podporují a pomáhají jim plnit sportovní sny,“ řekl Kamal
Farhan.

Olympiáda dětí a mládeže je pro mladé sportovce první příležitostí zažít atmosféru velké
multisportovní akce. Mnozí čeští reprezentanti a olympionici začínali právě zde. Plzeňský kraj se
olympiády účastní pravidelně od roku 2003 a letošní šesté místo je třetím nejlepším výsledkem v
historii krajské reprezentace. Do Prahy jelo náš kraj reprezentovat celkem 251 sportovců. Mezi 23
sporty nechyběla medaile ani z méně tradičních disciplín, jako je kanoistika nebo lukostřelba.
Zlatých medailí z Prahy vezou mladí sportovci celkem 9, stříbrných 18 a bronzových 13.

„Z medailí máme samozřejmě radost, ale stejně důležité je to, co děti během olympiády prožijí. Naučí
se zvládat nervozitu, radost z vítězství i zklamání z neúspěchu. Převzít odpovědnost za kolektivní
nezdar. To jsou zkušenosti, které jim nikdo nevezme a které využijí nejen ve sportu, ale i v běžném
životě. Věřím, že pro mnoho z nich byla letošní olympiáda velkou motivací nejen v rámci sportovního
rozvoje, ale i pro osobní vývoj z hlediska dalšího společenského uplatnění,“ doplnil Vladimír Kroc.
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